
Enquête ouder(s)/verzorger(s) naschoolse begeleiding

De Jonge Ontdekker - 2021

1. Hoe lang komt uw kind naar de naschoolse begeleiding van De Jonge Ontdekker?

2. Als ouder/verzorger voel ik de vrijheid, de medewerkers van De Jonge Ontdekker met mijn
vragen en zorgen te benaderen.

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain)  J
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Gemiddelde tijd om te voltooien

Actief
Status

Minder dan een half jaar 7

Minder dan één jaar 2

Tussen de één en twee jaar 5

Langer dan twee jaar 12

Andere 0

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 3

Mee eens 5

Helemaal mee eens 18

Andere 0

https://www.office.com/launch/forms?auth=2&from=FormsDomain


3. Als ouder/verzorger voel ik mij door De Jonge Ontdekker gehoord en gezien in mijn zorgen en
vragen.

4. De medewerkers binnen De Jonge Ontdekker zijn deskundig op het gebied van begeleiding
rondom mijn kind.

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 4

Mee eens 7

Helemaal mee eens 15

Andere 0

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 3

Mee eens 16

Helemaal mee eens 7

Andere 0



5. Mijn kind voelt zich gelukkiger door de begeleiding bij De Jonge Ontdekker.

6. Het doel van de door De Jonge Ontdekker geboden begeleiding is duidelijk voor mij/ons als
ouder(s)/verzorger(s).

7. Als ouder/verzorger heb ik voldoende inzicht in de voortgang van de begeleiding van mijn kind.

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 6

Mee eens 9

Helemaal mee eens 10

Andere 1

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 2

Neutraal 1

Mee eens 14

Helemaal mee eens 8

Andere 1

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 2

Neutraal 2

Mee eens 12

Helemaal mee eens 7

Andere 3



8. De schriftelijke rapportage vanuit De Jonge Ontdekker, via overdracht, begeleidingsplan en/of
Caren is treffend en sluit aan bij onze begeleidingsvraag.

9. Bent u bekend met het mailadres en het mobiele telefoonnummer van de groep?

10. Ik ben tevreden over De Jonge Ontdekker.

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 3

Neutraal 6

Mee eens 6

Helemaal mee eens 9

Andere 2

Ja 18

Nee 0

Ik ben deels bekend met het e… 1

Ik ben deels bekend met het … 7

Helemaal niet mee eens 0

Niet mee eens 0

Neutraal 0

Mee eens 12

Helemaal mee eens 14

Andere 0



11. Dit cijfer geef ik aan De Jonge Ontdekker.

12. De sterke/positieve punten van De Jonge Ontdekker vind ik:

13. Wat maakt dat uw kind graag naar de naschoolse begeleiding van De Jonge Ontdekker komt?

14. Gemeenten sturen op afschalen van begeleiding; acht u het realistisch dat uw kind in de
toekomst gebruik gaat maken van reguliere kinderopvang?

15. Heeft u nog verbeterpunten voor De Jonge Ontdekker?

8.42
Gemiddeld aantal
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Meest recente antwoorden
"Mijn dochter gaat er met plezier naartoe"

"Dat coen super graag naar jullie toe gaat"

"Een vaste begeleider voor Milan zodat Milan zich vertrouwt kan gaan …
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Meest recente antwoorden
"De begeleiding ziet haar en accepteert haar zoals ze is. "

"Dat hij met kinderen is die hem begrijpen"

"Hij vindt het prima om er heen te gaan."
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Meest recente antwoorden
"Nee. Mijn dochter kan dan nergens terecht. "

"Ja"

"Dat is gezien Milan zijn problematiek niet realistisch."
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Meest recente antwoorden
"Ik merk dat ik qua behandelingsplan etc. weinig hoor. Ik krijg wel een …

"Misschien meer met de kinderen buiten dingen doen"

"Ik heb het idee, maar daar wil ik het nog met juf Astrid over hebben d…
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16. Wilt u dat een medewerker van De Jonge Ontdekker contact met u opneemt naar aanleiding
van deze enquête? Vul dan uw naam in.

Meest recente antwoorden
"Mag maar hoeft niet"

"Jacoline den Hertog"
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